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Обыкновенные дроби
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– На полке 30 банок варенья.

 16 банок вишневого, остальное 
клубничное.
 
Какую часть всех банок составляет 

вишневое варенье? 

Какую часть всех банок составляет 

клубничное?



Решение:
30-16=14 (банок)- клубничное

 (банок)–составляет 
вишневое
 

 (банок)- клубничное.















        Домашнее задание:

Два логических задания:

Найдите неизвестную дробь:
1)

   ТОРТ             КВАДРАТ             3/11
БЕРЕЗА        СЛОВАРЬ              ?

                           2)
                                     Б          Д          2/5
                                     А          Ж           ?


